2016-12-19 Lailan malja

10 poytaa, 19 paria, 1 lepopari. Jakoméaara: 26kike88,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosentti.

L opputulos

Sija Pari Pisteet % Nimi J-1D Kerho
1 4 267,6* 64,3 Nikolai Kaplitsnoi - Anil Nijhawan 13601631 Salon Bk
2 6 256,8* 61,7 Oula Wichmann - Arttu Karhulahti 14871616 Jyvaskylan Bk - Salon Bk
3 7 237,3* 57,0 Tuure Salminen - Jukka Pettersson 29623023 Salon Bk
4 19 237,0 57,0 Mikko Nieminen - Arvo Priimagi 13541382 Turun Bk - Salon Bk
5 8 228,6* 54,9 Varpu Honkakoski - Henrik Laaksonen 12542837 Salon Bk
6 16 228,0 54,8 Timo Mé&kela - Peter Soinu 13192940 Salon Bk
7 9 223,2* 53,6 Jarmo Laakso - Kari Kanerva 13651366 Salon Bk
8 17 223,0 53,6 Birger Salonen - Borje Salonen 13851368 Salon Bk
9 3 217,8* 52,3 Lasse Saloranta - Johanna Helenius 19122739 Salon Bk
10 11 213,4* 51,3 Antti Alen - Veli-Pekka Lukka 16331403 Salon Bk
11 10 210,2* 50,5 Sami Vaara - Aare Talumaa 13972062 Salon Bk
12 1 209,1* 50,3 Riitta-Liisa Makela - Pertti Partanen 13181370 Salon Bk - Rauman Bk
13 5 199,3* 47,9 Kati Sandstrom - Martti Meronen 10011219 Turun Bk - B-55
14 13 190,7* 45,8 Bosse Malmberg - Marja Kunze 23491654 Salon Bk - Turun Bk
15 12 186,3* 44,8 Leif Mickelsson - Anne Vesanen 16782941 Salon Bk
16 2 183,1* 44,0 Kari Launis - Markku Juva 13981900 Salon Bk
17 14 165,0 39,7 Jari Hilska - Isto Valkama 18832478 Salon Bk - Salon Bk
18 18 160,0 38,5 Taisto Louhikoski - Antti Voitto 27411391 Salon Bk
19 15 1250 30,0 Marko Mé&kinen - Maija-Liisa Pitkarante20701923 Salon Bk
Jako: 1 Jako: 2
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
16 3 3N W -1 48 50 16,0 0,0 915 2y W -14Q 50 16,0 0,0
1011 IN N -1 +6 -50 14,0 2,0 | 16 3 Pass 0 14,0 2,0
915 IN E = #J -90 11,0 5,0 412 2v N -2 +K -200 11,0 5,0
1319 1IN E = 45 -90 11,0 50| 17 5 2+ N -2 +A -200 11,0 5,0
412 1IN E +1+3 -120 5,011,0 2 6 460 W = 8 -420 5,011,0
14 1 2N W = a7 -120 5,011,0 | 1011 44 W = +3 -420 5,011,0
17 5 IN E +14J -120 5,011,0| 1319 44 W = ¢8 -420 5,011,0
18 7 1IN E +1 45 -120 5,011,0| 14 1 44 W = aA -420 5,011,0
2 6 IN E +2v6 -150 0,016,0 | 18 7 2vx S -2 ¢+ A -500 0,016,0
8 - Lepokierros 8,8 8 - Lepokierros 8,8
Jako: 3 Jako: 4
Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
416 4ax E -1 vK 200 16,0 0,0 119 44 S = 210 620 13,0 3,0
513 44 E -1 vK 100 13,0 3,0 513 464 N = &5 620 13,0 3,0
14 2 3v W -1v2 100 13,0 3,0 | 1112 44 S = #10 620 13,0 3,0
119 3¢ WH+2 92 -150 8,0 80| 17 6 44 S = a9 620 13,0 3,0
3 7 3¢ WH+2v2 -150 8,0 80| 14 2 14 N +346 170 7,0 9,0
17 6 3¢ W+2v2 -150 8,0 80| 18 8 3+ S +1 410 170 7,0 9,0
1112 3N W = 3 -600 4,012,0 37 2y S +1410 140 4,012,0
1510 44 E = v7 -620 2,014,0| 1510 1IN N +1+¢K 120 2,014,0
18 8 3N W +1+4 -630 0,016,0 416 44 S -1 210 -100 0,016,0
- 9 Lepokierros 86| - 9 Lepokierros 8,6
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10 poytaa, 19 paria, 1 lepopari. Jakoméaara: 26kike88,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosentti.

L opputulos

Jako: 5 Jako: 6

Pari St LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
19 2 3N S +143 630 16,0 0,0 | 1213 4vx E -4 &K 1100 16,0 0,0
16 5 4ax W -2 vJ 300 140 20| 4 8 2« S +1vK 140 12,0 4,0
4 8 3¢ N = 43 110 12,0 4,0 717 24 S +1vA 140 12,0 4,0
6 1 dax W -1 ¢5 100 80 80| 19 2 24 S +1vA 140 12,0 4,0
717 dax W -1 vJ 100 8,0 8,0 6 1 24 S = vK 110 8,0 8,0
1511 44 W -2 ¢K 100 80 80| 14 3 44 S -1vA -50 5,011,0
18 9 3v E +1#A -170 4,012,0 | 16 5 44 S -1 vA -50 5,011,0
1213 3N S -2 «A -200 1,015,0| 18 9 1v W +2 &A -140 2,014,0
14 3 4¢ N -2 49 -200 1,015,0 | 1511 3+ N -3 v10 -150 0,016,0
- 10 Lepokierros 8,1 --10 Lepokierros 8,1
Jako: 7 Jako: 8

Pari St LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
1018 1IN S +1v6 120 16,0 0,0 7 2 3N N +2vK 460 15,0 1,0
7 2 20 W-1vA 100 13,0 3,0 | 17 8 3N N +2vK 460 15,0 1,0
19 3 24 W -1 vA 100 13,0 3,0 | 1018 44 S +1vA 450 9,0 7,0
13 1 3 S -1+K -100 10,0 6,0 | 13 1 44 S +1vA 450 9,0 7,0
5 9 24 W = vA -110 7,0 90| 16 6 44 N +1¢K 450 9,0 7,0
16 6 24 W = vA -110 7,0 90| 19 3 44 N +1¢K 450 9,0 7,0
17 8 24 N -2 «6 -200 4,012,0 | 1512 2v E -2 +5 100 4,012,0
14 4 24 N -3 48 -300 2,0140| 5 9 5 N -1vK -50 2,014,0
1512 1lax N -2 48 -500 0,016,0 | 14 4 3N S -2 vA -100 0,016,0
11 - Lepokierros 8,2 11 -- Lepokierros 8,2
Jako: 9 Jako: 10

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
514 5& W -2 vA 200 16,0 0,0 | 1513 3N W -2 +8 200 16,0 0,0
610 2¢vn N -1 #9 -50 13,0 3,0 1 2 3N W+1lv10 -630 12,0 4,0
1811 2v N -1 «4 -50 13,0 3,0 610 3N E +144 -630 12,0 4,0
8 3 2v N -2 44 -100 8,0 8,0 | 19 4 3N W +148 -630 12,0 4,0
17 9 2vn N -2 vK -100 8,0 8,0 514 3N W +2+8 -660 4,012,0
19 4 2v N -2 a9 -100 8,0 8,0 8 3 3N E +245 -660 4,012,0
16 7 44 E = vA -130 4,012,0| 16 7 3N W +2+v5 -660 4,012,0
1 2 3v N -3a49 -150 1,015,0| 17 9 3N E +24a5 -660 4,012,0
1513 32 W +2vA -150 1,015,0 | 1811 3N W +2+8 -660 4,012,0
12 -- Lepokierros 7,2 12 -- Lepokierros 7,2
Jako: 11 Jako: 12

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
115 3N S +3+v2 490 16,0 0,0 | 1710 3N N = 5 600 15,0 1,0
711 3N N +1+v10 430 11,0 50 | 1812 3N S = #Q 600 15,0 1,0
14 6 3N N +1v10 430 11,0 50 | 14 6 1« S +2#Q 140 12,0 4,0
16 8 3N N +1v6 430 11,0 5,0 519 IN N +145 120 10,0 6,0
1710 3N N +1+¢10 430 11,0 5,0 2 3 IN N = ¢3 90 8,0 8,0
519 44 S = vK 420 5011,0| 115 3N N -1 3 -100 3,013,0
9 4 44 S = vK 420 5011,0| 711 3N N -1+10 -100 3,013,0
1812 24 N +1 410 140 20140 9 4 3N N -1+3 -100 3,013,0
2 3 44 N -1 410 -50 0,016,0 | 16 8 3N N -1 46 -100 3,013,0
- 13 Lepokierros 73] --13 Lepokierros 7,3
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Jako: 13 Jako: 14

Pari St LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
812 2N E -4 &5 400 16,0 0,0 | 1813 24 S = 410 110 16,0 0,0
10 5 4v W -3 &K 300 14,0 2,0 3 4 3 S -1a9 -50 14,0 2,0
1813 24 W -2 &K 200 12,0 4,0 812 44x S -1 3 -100 11,0 5,0
1711 3« S = vQ 110 10,0 6,0 | 14 7 3« S -2 &Q -100 11,0 5,0
14 7 3¢ N -1 2Q -100 7,0 9,0 | 1711 44 E = &2 -130 8,0 8,0
15 2 2N N -1 vA -100 7,0 9,0 | 15 2 24 E +349 -150 6,010,0
3 4 3ax S -1 7 -200 2,014,0| 916 4v E = «A -420 3,013,0
916 3N N -2 J -200 2,014,0| 19 6 4v E = &A -420 3,013,0
19 6 3« S -24+7 -200 2,014,0| 10 5 4ax N -3 43 -500 0,016,0
-1 Lepokierros 80| - 1 Lepokierros 8,0
Jako: 15 Jako: 16

Pari St LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
4 5 46 E -1vQ 50 16,0 0,0 814 64 W -2 v10 200 15,0 1,0
814 24 E +1eA -140 14,0 20| 11 6 3N W -2 +3 200 15,0 1,0
19 7 3« E +1vQ -170 12,0 40| 4 5 3N E -110 100 12,0 4,0
1610 44 E = vQ -420 9,0 7,0 913 2« W +2v10 -130 9,0 7,0
18 1 44 E = aA -420 9,0 7,0 | 19 7 4+ W = v10 -130 9,0 7,0
11 6 44 E +1v4 -450 4,012,0 | 1217 3N E = 10 -600 4,012,0
1217 44 E +19J -450 4,012,0 | 15 3 3N E = «4 -600 4,012,0
15 3 44 E +1 46 -450 4,012,0 | 18 1 3N E = «4 -600 4,012,0
913 4ax E +1vQ -690 0,016,0 | 1610 3N E +1vA -630 0,016,0
- 2 Lepokierros 70| - 2 Lepokierros 7,0
Jako: 17 Jako: 18

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
12 7 3ax W -4 v10 800 16,0 0,0 218 44 E -1 #A 50 14,0 2,0
218 3ax W -3 v10 500 140 20| 415 3+ E -1 &A 50 14,0 2,0
1611 24 W -4 v10 200 12,0 40 | 19 8 24 E -1 #A 50 14,0 2,0
415 IN S +243 150 9,0 7,0 914 3& S -14K -100 10,0 6,0
914 IN S +245 150 90 70| 12 7 3« E = «Q -140 6,010,0
1713 2v S +1 a7 140 6,010,0 | 1611 24 E +1&A -140 6,010,0
5 6 24 W -2 a5 100 3,013,0| 1713 24 E +1&A -140 6,010,0
10 1 24 W -2 410 100 3,0130| 10 1 24 E +2¢Q -170 2,014,0
19 8 IN S -1 45 -50 0,016,0| 5 6 4 W = &4 -420 0,016,0
3 - Lepokierros 8,4 3 - Lepokierros 8,4
Jako: 19 Jako: 20

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet
13 8 3v E -1+K 100 16,0 0,0 6 7 3v E -144 100 15,0 1,0
17 1 2v E = #2 -110 13,0 30| 17 1 4v E -1 v4 100 15,0 1,0
19 9 2v E = #3 -110 13,0 3,0 515 3¢ E = vJ -140 11,0 5,0
515 2v E +1 2K -140 7,0 90 | 11 2 24 W +1 &A -140 11,0 5,0
6 7 2v E +142 -140 7,0 9,0 | 1216 4v E = 42 -620 6,010,0
1216 2v E +1a2 -140 7,0 90| 13 8 4v E = 9 -620 6,010,0
18 3 2v E +1 &K -140 7,0 90| 19 9 4de W = &A -620 6,010,0
1410 2v E +2v4 -170 2,014,0 | 18 3 4v E +1 410 -650 2,014,0
11 2 3vx E = &7 -730 0,016,0 | 1410 5v E +148 -680 0,016,0
- 4 Lepokierros 103 | - 4 Lepokierros 10,3
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10 poytaa, 19 paria, 1 lepopari. Jakoméaara: 26kike88,0. Lepokierros (*) antaa pelattu prosentti.

L opputulos

Jako: 21 Jako: 22

Pari St LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

7 8 4v N = &K 620 16,0 0,0 1 9 3N N =40Q 400 14,0 2,0
217 2vn N +1+Q 140 13,0 3,0 217 5¢ N = «Q 400 14,0 2,0
18 4 3v N = & 140 13,0 3,0 | 12 3 3N N = «4 400 14,0 2,0
1316 IN N = +Q 90 10,0 6,0 | 1019 3v S = «K 140 9,0 7,0
1 94 N -140Q -100 5,011,0 | 1316 3v S = &K 140 9,0 7,0
1019 4v N -1¢0Q -100 5,011,0 7 8 3N N -14Q -50 3,013,0
12 3 4v N -1 43 -100 5,011,0| 1411 3N S -1 «K -50 3,013,0
15 6 3N N -1 «K -100 5,011,0| 15 6 3v S -1 4K -50 3,013,0
1411 4v N -3 +Q -300 0,016,0 | 18 4 2¢v S -1 «K -50 3,013,0
- 5 Lepokierros 771 - 5 Lepokierros 7,7
Jako: 23 Jako: 24

Pari St LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

1412 3N E -3 &7 300 16,0 0,0 8 9 4v N +1+A 450 16,0 0,0
16 1 44 W -2 v6 200 14,0 2,0 518 4v N = ¢A 420 13,0 3,0
210 44 E -1 «K 100 90 7,0 | 1911 4v N = &J 420 13,0 3,0
317 44 W -1 o7 100 9,0 7,0 | 1412 2v N +3 a7 200 10,0 6,0
13 4 464 E -1 4] 100 90 70| 15 7 2¢v N +2¢K 170 8,0 8,0
1911 44 W -1 v6 100 9,0 7,0 210 4¢v N -1 +A -50 3,013,0
518 40 W = o7 -620 2,014,0| 317 4v N -1+4K -50 3,013,0
8 9 4 W = &K -620 2,014,0 | 13 4 4v N -1 4K -50 3,013,0
15 7 464 W = &K -620 2,014,0| 16 1 4v N -1 +A -50 3,013,0
- 6 Lepokierros 99| - 6 Lepokierros 9,9
Jako: 25 Jako: 26

Pari Sit LK Tulos Pisteet Pari Sit LK Tulos Pisteet

311 4v S = ¢3 420 15,0 1,0 618 4v S +1410 650 14,0 2,0
910 4v S = 8 420 15,0 1,0 910 4v S +1410 650 14,0 2,0
16 2 3N S = «4 400 12,0 40 | 1912 4¢ S +1410 650 14,0 2,0
1912 2v S +2 48 170 10,0 6,0 | 16 2 3N S +1 48 630 10,0 6,0
1 556 S -1a4 -50 4,012,0 | 15 8 3N S = a2 600 8,0 8,0
618 54 S -1 a7 -50 4,012,0 | 17 4 4dax E -1 ¢A 200 6,0 10,0
1314 3N N -1 45 -50 4,012,0| 311 3v N = &7 140 4,012,0
15 8 3N N -1 45 50 4,0120| 1 5 24 W +1e5 -140 1,015,0
17 4 4v S -1 47 -50 4,012,0 | 1314 3« E = ¢A -140 1,015,0
- 7 Lepokierros 91| - 7 Lepokierros 91
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